

现代快报记者4月20日从南京市招生办了解到,南京市2017年的中考、高考体检已圆满结束。本周末将举行中考英语听力考试。今年中考文化考试安排在6月17日、18日双休日进行。市招生办就家长和考生普遍关心的问题,发布权威问答。

通讯员 施昭 现代快报/ZAKER记者 黄艳



扫描二维码,查看详解中考招生相关政策和规定

# 考生看过来,南京中考权威问答发布

## 本周末举行英语听力口语考试

### 体育考试结束,半数以上考生选长跑

中考信息

根据南京市教育局的要求,2017年中考体育考试继续使用电子测试器材,采用视频系统实时监控体育考试考点内各项目考试过程,加强体育考试各个环节操作规范性的监控。

在市级巡视员、市级督查员的全程监督下,区教育局、区招生办、考点学校、初中学校、医院、保

安公司、体育考试服务公司各司其职、密切配合,共同保障了体育考试的安全、规范、有序、公正进行。目前,南京市2017年中考体育考试已顺利结束。

据了解,本学期开始后,各区都组织了初中校对初三学生进行训练,指导学生选报适合自己的考试项目。区教育局挑选一钱

教作各体项目考务员,在本区考试前进行训,使有体育考试的生都考试规的操作。

;南京市初三学生选项统,据,的考生选了项目,考生进一视的。



资料图片

### 周末考英语听力口语,满分30分计入英语成绩

教育对全初三生,30,学。学生考试程。据,初三实行统一的考试,市教育局组织各初中校,考试在4月22、23统一,自,进行了考试,全市初三,进行,5初公。

今年中考文化考试安排在6月17日、18日双休日进行。市招生办就家长和考生普遍关心的问题,提醒如下,希望家长和考生今年中考招生顺利和。

中考问答

#### 中考总分是多少?考试有哪些形式?

今年中考总分700分。语文、数学、英语、物理、化学、生物、历史、地理、体育。中考总分700分,其中语文120分,数学120分,英语120分,物理100分,化学80分,生物60分,历史40分,地理40分,体育40分。

#### 中考文化考试安排在什么时间?

今年中考文化考试安排在双休日的6月17日、18日进行。家长和学生要提前做好复习准备,按时参加考试。

#### 哪些招生学校需要提前进行专业加试(或面试)?

考生参加中考报名时,部分学校会要求考生参加专业加试或面试。考生应提前了解招生学校的招生政策,按时参加加试或面试。

#### 考生怎样获知本人文化成绩和总分位次?

考生可在6月28日下午14:00起,通过南京市中考招生网(www.njzb.net)查询本人中考文化成绩和总分位次。

#### 考生在网上如何填报志愿?

今年中考考生中考填报志愿,考生和家长要仔细阅读中考招生网发布的填报志愿说明,在规定时间内,通过南京市中考招生网进行志愿填报。

#### 每人最多可以填报几个志愿?

中考填报志愿,每人最多可以填报6个志愿。考生填报志愿时,要根据自己的成绩和兴趣爱好,合理填报志愿。

#### 热点普通高中指标生如何招生?

指标生招生是普通高中招生的一种方式。指标生是指根据中考成绩,按照一定比例,由招生学校录取的学生。

#### 普通高中招生范围有何调整?

普通高中招生范围有所调整,包括调整招生对象、调整招生学校等。考生和家长要了解最新的招生政策,做好备考工作。

#### 在宁招初中生的职业学校有哪些招生类型和层次?

在宁招初中生的职业学校,招生类型和层次多样。包括中职、高职等。考生和家长要了解职业学校的招生政策,选择适合自己的学校。

#### 普通高中国际课程班如何招生?

普通高中国际课程班的招生,要符合一定的条件。考生和家长要了解国际课程班的招生政策,做好备考工作。

#### 考生和家长如何获得中招政策和招生学校信息?

考生和家长可以通过多种渠道获取中招政策和招生学校信息。包括中考招生网、招生学校网站等。

#### 空军青少年航空教育实验班如何录取?

空军青少年航空教育实验班的录取,要符合一定的条件。考生和家长要了解实验班的招生政策,做好备考工作。